



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В городе Кунгуре арестован сотрудник исправительного учреждения, подозреваемый в получении взятки

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего сотрудника исправительного учреждения ГУФСИН России по Пермскому краю, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия).

По версии следствия, подозреваемый, состоя в должности младшего инспектора отдела безопасности исправительного учреждения, за денежное вознаграждение передал осужденному, отбывающему наказание, на территорию колонии средства сотовой связи. 12 мая 2020 года при получении денежных средств в сумме 30 тысяч рублей сотрудник исправительной колонии был задержан.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Мая 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1464461>